
 

SURVEY MADE FOR LOS CAMPANALES SCHOOL PARENTS   (84 SURVEYS) 

ERASMUS+ HOME PROJECT  DECEMBER 2015 

  

DO YOU KNOW ERASMUS+? 

YES  53.57%     NO  36.91%     A BIT  9.52% 

 

DO YOU THINK ERASMUS+ IS FOR…….  

PRE & PRIMARY  9.52%   SECONDARY  22.61%    ADULTS 16.66%    ALL 33.33%  

DONT KNOW 17.85% 



 

DO YOU KNOW HOME PREJECT? 

YES   46.43 %         NO   53.57 % 

 

SIGNIFICANT FOR YOUR SON/DAUGHTER 

YES   91.66%   NO  2.38%   DONT KNOW 5.95% 

 



 

TELL ABOUT THE PROJECT YOUR SON/DAUGHTER? 

YES  29.77%   NO  66.66%    DONT KNOW  3.57% 

 

HAPPY FOR LEARN MORE WITH HOME PROJECT 

YES  42.86%    NO  16.66%   DONT KNOW  40.48% 


